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1. O6pa3oBaTenbHas:

* [loBTOPUTbL OCHOBHbIE CBOWNCTBA BELLIECTB.

* [1OBTOPUTb OCHOBHBLIE TUMbI XUMUNYECKNX PEAKLINN.

2. PazBuBarwowjas:

 [lpogomkaTtb pa3BuTMe HabnoagaTernbHOCTU
yyallnxcs, YyYMEHNE cpaBHMBATb U
aHann3npoBarTb.

3. BocnutaTtenbHas:

° rlpO,EI,OJ'DKI/ITb BOCIMNUTaHNE YHaALLUUXCA B obnactu
XNMUWN.
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OCHOBHbIE€ BOMPOCHI:

UTo Takoe xummnyeckasi peakuyms?

UTo Takoe BelwecTBO?

YTO OTHOCUTBLCA K CNOXHbIM BELLEeCcTBaM?
UTo Takoe kucrota?

UtO Takoe ocHoBaHue?

UTo Takoe conb?

Uto Takoe okcuna?
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Xumus

BellecTtso
[MpocTble CITOXHble
MeTannbl HemMeTansbl oKcuabl KNCIOTbI

conun OCHOBaHMA




[IpU3HaKN XMMMYeCKon peakuynn.

* /IamMeHeHne uBeTa
 BbigeneHue rasa

* VIameHeHune BKyca
 BbimageHne ocagka

* [logBneHne ceeTa

 BbiaeneHuna Tenna

* AaMeHeHns KNCNOTHOCTU cpeabl
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' OnpegeneHve peakywu pacreopa 1 2

o
.

3HaYeHKe pH OonpedenaeTcA CpasHeEHWMEM UBETA YHMBEEPCANbHONO MHAKWMKATOPa, CMOYEHHOMO
MCMNbITYEMBIM PACTEOPOM, CO WKaNoK CpaBHEHWMA UBETOE, DﬂpEﬂ,EﬂﬂEMDﬁ FECNEPUMEHTANEBHO.

LiseT yuMBepcankHOro MHAMKaTopa
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2 3 | 4 &6 7 8 9 10 11 12 13 14 pH

Kucnas peakums Lleno4yHas peakuus

HeWtpansHas peakuus

HelTpaneHbld pacTeop umeeT pH 7.
Takoe 3HaveHMe pH MMEeT XMMWYECKW YMCTaA BOAA M PAcTBOPbl HEKOTOPbIX coned. KUCNoTHbIe pacTeopbl
WMEKT MeHblKe 3HaveHnA pH: 6, 5,4, 3 1 T.4. 3HaveHne pH Bonewe vYem 7 xapakTepHo 4NA OCHOBAHWIA.



LIBeTa MHOMKATOPOB

Ne  HMupguxarop Kucmas cpena Henrpansnas — Illemounas
cpena cpena
1 Jlakmyc becuBETHbIN

2 @ecHondranenn OecUBETHbIN OECLBETHLIN

3  MertunoBblit PO30BLIN OPaHXEBbIV XKEnTbIn
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Tabnuua

OCHOBHbIE NpU3HaKn

N2 onbITa XumMmnyeckasi peakumsi Xo Tun X/p.
1 HCI| + Zn = ZnCl2> + H> BblOeneHne rasa 3amelleHud
2 CuSOs4 + NaOH = Cu(OH)2 | BbinageHue ocagka ObmeHa
+ Naz2S0Os4
3 CaO + H:0 = Ca(OH): BblAeneHune rasa, CoeaunHeHus
3anaxa
4 NaOH + HCI = NaCl + H20 N3MEHEHne ObmeHa
KMCIOTHOCTH
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[omaluHaa pabora:

§26ynp.1,2,3,5



Tema cnegyrouwjero ypoka
6




3aJaHus K KpoccBopay:

[TonoXxntenbHO 3apsaXeHHas Yactuua
CrnocobHOCTbL BellecTBa MEHATL CBOKO hopMy Npwu
yAape.

bbiBalOT PU3NYHECKUMU U XUMUYECKNMN

CnoXHoe BELLECTBO MOJIEKYa KOTOPOWU COCTOUT U3
KaTMOHa BOAOPOAAa U KUCMOTHOro octaTka

CnoXHoe BeLLLEeCTBO MoreKyrna KOTOpor COCTOUT U3
KaTMoHa MeTarnma 1 KUCIOTHOro octaTka

Tema cneayroLero ypoka
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